

ГАР 99, до-544Б, от-163, л-32

Товарищу Павлову В.С.

18
30.07.91

О некоторых вопросах финансового и материально-технического обеспечения деятельности ЦК КПСС

ЦК КПСС (т.т. Шенин, Лучинский) обратились к Президенту СССР т. Горбачеву М.С. с просьбой поручить Кабинету Министров СССР оперативно решить отдельные вопросы финансового и материально-технического обеспечения деятельности ЦК КПСС. Тов. Горбачев М.С. поручил т.т. Павлову В.С. и Болдину В.И. внести предложения.

По всем вопросам, поставленным ЦК КПСС, были даны поручения (ПП-16835 от 28 мая 1991 г.) соответствующим министерствам и ведомствам СССР, которые представили свои заключения.

1. О выделении средств в размере 500 млн. рублей на выплату компенсаций партийным работникам в связи с реформой розничных цен.

Тов. Щербаков В.И. сообщил о том, что оснований для внесения предложений Кабинету Министров СССР о выделении из союзного бюджета средств на компенсацию работникам общественных организаций дополнительных расходов, связанных с реформой розничных цен, не имеется. Данный вопрос неоднократно обсуждался при подготовке и подписании Соглашения Союза ССР и республик по вопросам реформы розничных цен и социальной защиты населения и не был поддержан руководителями республик. Данное решение согласовано с т. Раевским В.А.

2. О выделении 98,8 млн. рублей в свободно конвертируемой валюте (81,5 млн. рублей на закупку оборудования и материалов для полиграфических предприятий и 17,3 млн. рублей на приобретение оргтехники и осуществление межпартийных связей).

Тов. Дурасов В.А. по данному вопросу сообщил, что несмотря на резкое сокращение валютных ресурсов в стране была изыскана возможность выделения ЦК КПСС на 1991 год средств для оплаты товаров и медоборудования на сумму 1,8 млн. рублей и для обеспечения неторговых операций в размере 10,1 млн. рублей.

В 1991 году не предусмотрено изъятие в доход государства средств в иностранной валюте, взимаемых в качестве партийных взносов у советских, специалистов, работающих за границей, (расчетно они составят 10-12 млн. рублей).

Кроме того, т. Дурасов В.А. сообщает, что в счет кредита, получаемого у немецких банков под гарантии страхового общества "Гермес", предусмотрена поставка в СССР полиграфического оборудования на сумму 30 млн. рублей.

Таким образом, на финансирование деятельности ЦК КПСС в 1991 году может быть направлено 51,9-53,9 млн. рублей.

Учитывая изложенное, в условиях напряженнейшего состояния расчетов в свободно конвертируемой валюте, по мнению т. Дурасова В.А., выделить дополнительные средства ЦК КПСС не представляется возможным.

3. О выделении партийным органам легковых автомобилей (минимальная потребность 2500 легковых автомобилей при заявке на 1991 год 3829 штук).

Тов. Дурасов В.А. сообщил, что в соответствии с принятым Кабинетом Министров СССР уточненным балансом легковых автомобилей на 1991 год (ПП-15537 от 14 мая 1991 г.) количество выделяемых Управлению Делами ЦК КПСС легковых автомобилей увеличено с 900 до 2900 штук.

4. О выделении Управлению Делами ЦК КПСС в 1991 году бумаги (при потребности 5917 тонн выделено 2618 тонн).

Тов. Лукашов А.И. сообщил, что в государственном плане на 1991 год рассмотрена и учтена в пределах госзаказа потребность Управления Делами ЦК КПСС в бумаге. Первоначальные лимиты составляли 2318 тонн.

В связи с обращениями Управления Делами ЦК КПСС о дополнительном выделении бумаги Минэкономики СССР была изыскана возможность увеличить первоначально установленный лимит на 300 тонн. Поскольку лимиты на бумагу отечественного производства на 1991 год исчерпаны, вопрос дополнительного выделения бумаги Управлению Делами ЦК КПСС может быть рассмотрен только в случае закупки ее по импорту.

5. О прикреплении членов ЦК и ЦКК Компартии РСФСР, а также ответственных работников аппарата ЦК и ЦКК Компартии РСФСР к учреждениям Лечебно-оздоровительного объединения при Кабинете Министров СССР (ЛОО).

Тов. Щербаткин Д.Д. сообщил, что комиссия по контингенту, обслуживаемому Лечебно-оздоровительным объединением при Кабинете Министров СССР, рассмотрев 21 июня 1991 г. просьбу ЦК КПСС о прикреплении к поликлинике Лечебно-оздоровительного объединения при Кабинете Министров СССР членов ЦК и ЦКК Компартии РСФСР, а также ответственных работников аппарата ЦК и ЦКК Компартии РСФСР, приняла решение - прикрепить к поликлинике объединения ответственных работников ЦК и ЦКК Компартии РСФСР.

Приложение: письма Минэкономики СССР и Лечебно-оздоровительного объединения на 8 листах.